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METODOLOGIJA

UZORAK

VRIJEME ISTRAŽIVANJA 

• CATI (Computer-Assisted Telephone Interviewing)

N=600

• Reprezentativan uzorak ispitanika starijih od 18 godina sa prebivalištem na području grada Pule

Kvantitativno istraživanje

• Ožujak, Travanj 2024.

4 CILJEVI ISTRAŽIVANJA 

• Percepcija sigurnosti života u gradu Puli

• Kriteriji osjećaja sigurnosti

• Detaljna evaluacija pojedinih sigurnosnih problema
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Struktura uzorka

Spol: N %

Muškarac 279 46%

Žena 321 54%

Dob: N %

18 – 39 120 20%

40 – 59 246 41%

60+ 234 39%

Radni status: N %

Zaposlen/a 317 53%

Nezaposlen/a 28 5%

Učenik, student 27 5%

Umirovljenik 228 38%

Obrazovanje: N %

Osnovna škola / Srednja škola 338 56%

Viša škola / Fakultet 259 43%

Prihodi kućanstva: N %

Do 1.000 Eura 144 24%

1.001 do 1.900 Eura 227 38%

Više od 1.900 Eura 134 22%

TOTAL 600 100%



© Ipsos 

1

2

3

Glavni zaključci

Građani Pule svoj grad doživljavaju sigurnim mjestom za život, 

sigurnijim od drugih većih gradova u Hrvatskoj i regiji. 

Kao sigurnosni nedostatak u gradu najviše se ističe prometna 

nekultura, slijedi ju konzumacija i prodaja droge. Nasilje je u 

najmanjoj mjeri prepoznato kao problem grada Pule. 

Gradsko redarstvo smatra se značajnim faktorom osiguranja 

sigurnosti građana, ali je u toj funkciji ocijenjeno lošije od rada 

policije. 
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GLAVNI REZULTATI
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P1. Prema Vašem osobnom dojmu, kakvo je stanje sigurnosti u gradu Puli? (Baza: Svi ispitanici N=600)

P2. Prema Vašem osobnom dojmu, kakvo je stanje sigurnosti u vašem kvartu? (Baza: Svi ispitanici N=600)

PERCEPCIJA SIGURNOSTI U GRADU/KVARTU

Pula se, među svojim građanima, percipira kao siguran grad, pogotovo na razini kvarta. 
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80% 84%
Građani koji se percipiraju dobrog ili izrazito 

dobrog financijskog statusa u većoj mjeri 
percipiraju grad (28%) i svoj kvart (41%) 

izrazito sigurnim mjestom.
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P3. Prema Vašem mišljenju, je li stanje sigurnosti u Puli u odnosu na druge velike gradove u Hrvatskoj i okolnim zemljama…? (Baza: Svi ispitanici N=600)

PERCEPCIJA SIGURNOSTI U PULI U ODNOSU NA DRUGE GRADOVE U HR I OKOLNE DRŽAVE
Sigurnost u Puli percipirana je značajno većom u odnosu na druge gradove u Hrvatskoj i okolnim državama, čak 70% građana 
smatra da je Pula sigurnija od drugih gradova, a samo 4% ga smatra nesigurnijim. 

0%

Puno lošije Malo lošije Podjednako

Zakoni/pravne usluge -

podrška u promjeni 

zakona, pomoć u 

pravilnom tumačenju 

zakona, redovno 

informiranje o novinama

4% 22% 33%

Malo bolje

37%

Puno bolje

4% 70%22%

Ne znam – 3%
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P4. Osjećate li se Vi osobno sigurno u Puli? (Baza: Svi ispitanici N=600)

OSJEĆAJ OSOBNE SIGURNOSTI U PULI

Nešto manje od 2/3 građana Pule u potpunosti se osjeća sigurno u svom gradu, a samo 2% se osjeća nesigurno. 

61%
Ispitanika se osjeća u 

POTPUNOSTI sigurno u 

Puli

37%
Ispitanika se osjeća u 

UGLAVNOM sigurno u Puli

2%
Ispitanika se NE osjeća 

sigurno u Puli

Muškarci se u značajnijoj mjeri osjećaju u potpunosti 
sigurnima (70%), kao i osobe koje se percipiraju dobrog ili 
izrazito dobrog financijskog statusa (71%). S druge strane, 

osobe koje se percipiraju lošijeg ili izrazito lošijeg financijskog 
statusa u značajno većoj mjeri navode da se osjećaju uglavnom 

sigurnima (47%).
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RANG PROBLEMA OD 1 do 3 PRISUTNI PROBLEMI
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P5. Koje sve od sljedećih kriminalnih ili prekršajnih aktivnosti značajno prepoznajete u svojoj sredini stanovanja? MOGUĆE VIŠE ODGOVORA (Baza: Svi ispitanici N=600)

P6. Koje tri aktivnosti smatrate najprisutnijim u Puli? Rangirajte ih od prvog do trećeg mjesta po prisutnosti (Baza: Svi ispitanici N=600)

PROBLEMI U GRADU
Prometna nekultura prepoznata je kao negativnost koja je najviše prisutna u gradu. Slijede problemi vezani uz drogu, konzumacija i 
preprodaja. Krađe iz vozila i na ulici, ulično nasilje i teror poznatih nasilnika u najmanjoj mjeri se percipiraju kao problemi grada. 
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Rang 1 Rang 1 do 3

Prometna nekultura

Uništavanje komunalne opreme

Krađe na ulici

Preprodaja opojnih droga

Konzumacija opojnih droga

Buka u noćnim satima

Huliganstvo

Buka u ugostiteljskim objektima

Maloljetnički kriminalitet

Teror poznatih nasilnika

Ulično nasilje

Provale- krađe u stanove

Krađe iz vozila

Okupljanje u napuštenim objektima

Krađe iz trgovina
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Rang 1 Rang 1 do 3

RANG UTJECAJA NA OSJEĆAJ SIGURNOSTI OD 1 do 3 UTJECAJ POJEDINIH AKTIVNOSTI
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P7. Koje sve od sljedećih kriminalnih ili prekršajnih aktivnosti značajno utječu na Vaš dojam sigurnosti? MOGUĆE VIŠE ODGOVORA (Baza: Svi ispitanici N=600)

P8. Koje tri aktivnosti najviše utječu na Vaš dojam sigurnosti? Rangirajte ih od prvog do trećeg mjesta po utjecaju (Baza: Svi ispitanici N=600)

UTJECAJ PRISUTNOSTI POJEDINIH AKTIVNOSTI NA DOJAM SIGURNOSTI

Prometna nekultura najviše utječe i na dojam sigurnosti u gradu.  
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Krađe iz vozila

Okupljanje u napuštenim objektima

Krađe iz trgovina
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P9. U koje doba dana se najčešće događaju pojave s negativnim utjecajem na sigurnost? (Baza: Svi ispitanici N=600)

VRIJEME NAJČEŠĆIH NEGATIVNIH UTJECAJA NA SIGURNOST

Građani smatraju kako se aktivnosti s negativnim utjecajem na sigurnost građana najčešće događaju tijekom noći. 
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P9. U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama? (Baza: Svi ispitanici N=600)

STAVOVI O UČINKOVITOSTI OPĆE SIGURNOSTI U GRADU
58% građana smatra da je policija u Puli učinkovita u postizanju potrebne sigurnosti građana, a 38% da je to Gradsko 
redarstvo. Gradsko redarstvo je nešto lošije ocijenjeno od policije, ali ga građani svakako smatraju važnim.
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Gradsko redarstvo u Puli je je učinkovito u ostvarenju opće
sigurnosti građana

Gradsko redarstvo je važno za ostvarenje opće sigurnosti
građana

Policija u Puli je učinkovita u postizanju potrebne sigurnosti
građana

Uopće se ne slažem Uglavnom se ne slažem Niti se slažem, niti se ne slažem

Uglavnom se slažem U potpunosti se slažem NZBO
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Hvala Vam!

13 © 2022 Ipsos.
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Research Manager
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ANTE ŠALINOVIĆ
Research Director
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